Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 10, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country

Would you say things in this country today are...

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 34% 38% 38% 30% 27% 33% 36% 38% 37% 20% 32% 26%
Off on the wrong track 52% 54% 50% 55% 53% 50% 52% 54% 51% 65% 48% 49%
Not sure 14% 8% 13% 15% 19% 16% 11% 8% 11% 15% 20% 25%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (734) (465) (535) (220) (225) (346) (209) (711) (129) (110) (50)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest South  West
Generally headed in the
right direction 34% 11% 29% 66% 11% 70% 32% 36% 45% 26% 34% 39% 33%
Off on the wrong track 52% 80% 49% 26% 82% 22% 55% 53% 48% 58% 55% 47% 54%
Not sure 14% 9% 21% 8% 7% 8% 13% 11% 8% 17% 11% 14% 12%
Totals 100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%  100% 99%
Unweighted N (1,000) (325) (407) (268) (297) (241) (423) (262) (166) (187) (212) (388) (213)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 24% 30% 26% 21% 15% 25% 23% 33% 27% 11% 20% 20%
Somewhat approve 18% 16% 20% 16% 12% 20% 24% 11% 19% 10% 15% 20%
Somewhat disapprove 10% 8% 11% 9% 16% 10% 8% 7% 9% 11% 16% 9%
Strongly disapprove 42% 44% 37% 46% 42% 37% 41% 47% 39% 62% 37% 37%
Not sure 7% 2% 6% 7% 14% 9% 4% 2% 6% 6% 12% 15%
Totals 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (734) (465) (535) (220) (225) (346) (209) (711) (129) (110) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Strongly approve 24% 3% 18% 55% 6% 62% 19% 31% 31% 19% 22% 24% 29%
Somewhat approve 18% 6% 21% 27% 4% 28% 19% 14% 20% 14% 19% 20% 16%
Somewhat disapprove 10% 11% 9% 9% 6% 4% 11% 10% 9% 7% 8% 11% 13%
Strongly disapprove 42% 76% 39% 7% 83% 4% 43% 41% 38% 52% 46% 37% 36%
Not sure 7% 4% 12% 2% 2% 1% 8% 5% 2% 7% 5% 8% 7%
Totals 101%  100% 99%  100% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,000) (325) (407) (268)  (297)  (241)  (423) (262) (166) (187) (212) (388)  (213)
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3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 28% 29% 28% 27% 25% 33% 22% 33% 28% * 35% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 56% 54% 55% 59% 36% 45% 68% 64% 57% * 47% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 16% 16% 17% 15% 40% 23% 10% 4% 15% * 17% *
Totals 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% * 99% *
Unweighted N (389) (305) (205) (184) (57) (94) (150) (88) (309) (25) (36) (19)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Approve of everything the

President has done 28% * 22% 33% * 31% 22% 31% 28% 27% 23% 25% 37%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 56% * 63% 54% * 56% 61% 51% 57% 59% 56% 59% 50%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 16% * 16% 13% * 13% 17% 18% 14% 14% 20% 16% 13%
Totals 100% * 101%  100% * 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%  100%
Unweighted N (389) (28) (145) (216) (26) (219) (150) (109) (80) (59) (80) (162) (88)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 50% 53% 48% 52% 38% 49% 58% 53% 49% 53% 50% *
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 41% 39% 43% 39% 48% 43% 34% 40% 42% 36% 41% *
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 9% 8% 9% 9% 14% 8% 8% 7% 9% 11% 9% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (544) (408) (240) (304) (134) (111) (183) (116) (362) (95) (62) (25)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of everything

the President has done 50% 59% 46% 9% 63% * 54% 45% 51% 52% 54% 47% 49%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 41% 35% 45% 54% 34% * 35% 48% 36% 40% 37% 40% 45%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category)

Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 9% 5% 8% 38% 3% * 1% 8% 14% 8% 8% 13% 5%
Totals 100% 99% 99%  101% 100% * 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (544) (285)  (212) (47) (266) (19) (239) (143) (83) (114) (121) (197) (112)




Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 10, 2019 - 1000 US adult citizens You

5A. Trump Tweets June 9, 2019 — If President Obama made the deals that | have made, both at the Border and for the Economy, the Corrupt
Media would be hailing them as Incredible, & a National Holiday would be immediately declared. With me, despite our record setting Economy
and all that | have done, no credit!

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 9, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 22% 20% 15% 6% 14% 23% 24% 20% 2% 19% 15%
Good 11% 13% 11% 10% 8% 11% 11% 12% 12% 7% 7% 11%
OK 20% 14% 22% 18% 27% 26% 16% 13% 20% 16% 24% 20%
Bad 15% 14% 14% 16% 20% 16% 12% 16% 14% 23% 16% 15%
Terrible 36% 38% 32% 40% 39% 33% 38% 35% 33% 52% 34% 38%
Totals 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (995) (732) (463) (532) (217) (225) (346) (207) (709) (128) (108) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Great 17% 1% 16% 39% 1% 49% 13% 22% 22% 13% 14% 20% 21%
Good 11% 3% 8% 23% 3% 24% 12% 1% 13% 8% 13% 13% 8%
OK 20% 9% 27% 23% 5% 19% 24% 17% 14% 20% 16% 21% 23%
Bad 15% 18% 17% 10% 19% 6% 15% 17% 17% 14% 19% 15% 14%
Terrible 36% 69% 32% 5% 72% 2% 36% 33% 33% 45% 39% 32% 34%
Totals 99%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%  101%  100%
Unweighted N (995) (324) (404) (267) (297) (240) (421) (262) (166) (186) (211) (385) (213)




Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 10, 2019 - 1000 US adult citizens You

5B. Trump Tweets June 9, 2019 — Twitter should let the banned Conservative Voices back onto their platform, without restriction. It’s called
Freedom of Speech, remember. You are making a Giant Mistake!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 9, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 24% 21% 17% 9% 14% 24% 25% 22% 2% 17% 25%
Good 10% 12% 12% 8% 11% 10% 8% 15% 12% 3% 10% 4%
OK 22% 14% 23% 21% 24% 29% 20% 15% 22% 15% 29% 22%
Bad 16% 14% 14% 17% 21% 17% 12% 16% 14% 31% 11% 17%
Terrible 33% 35% 29% 36% 35% 30% 36% 30% 30% 49% 33% 32%
Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (999) (734) (465) (534) (219) (225) (346) (209) (711) (129) (109) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 1% 18% 40% 1% 53% 14% 23% 26% 14% 16% 20% 23%
Good 10% 3% 7% 23% 3% 23% 9% 10% 14% 10% 8% 13% 7%
OK 22% 11% 29% 24% 6% 18% 29% 18% 13% 18% 21% 23% 26%
Bad 16% 24% 15% 7% 23% 3% 15% 17% 18% 14% 19% 17% 13%
Terrible 33% 61% 31% 5% 67% 2% 34% 33% 28% 43% 36% 28% 31%
Totals 100%  100%  100% 99% 100% 99% 101% 101% 99% 99% 100% 101%  100%

Unweighted N (999)  (325)  (406) (268)  (297)  (241)  (423) (262) (166) (187) (211) (388)  (213)




Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 10, 2019 - 1000 US adult citizens You

5C. Trump Tweets June 9, 2019 — .....there is not, we can always go back to our previous, very profitable, position of Tariffs - But | don’t believe
that will be necessary. The Failing @nytimes, & ratings challenged @CNN, will do anything possible to see our Country fail! They are truly The
Enemy of the People!

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 9, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 21% 21% 13% 8% 13% 21% 23% 20% 3% 17% 13%
Good 10% 12% 10% 11% 7% 9% 11% 13% 12% 4% 6% 12%
OK 20% 13% 21% 19% 23% 27% 18% 13% 21% 14% 24% 19%
Bad 13% 12% 12% 14% 16% 15% 11% 12% 12% 22% 15% 10%
Terrible 39% 42% 36% 43% 45% 36% 39% 38% 36% 57% 38% 46%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (731) (461) (534) (219) (225) (344) (207) (710) (128) (109) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 17% 1% 15% 37% 2% 47% 12% 24% 20% 12% 12% 20% 20%
Good 10% 2% 8% 22% 1% 24% 9% 11% 15% 7% 12% 1% 10%
OK 20% 9% 26% 25% 5% 19% 26% 14% 13% 21% 15% 21% 22%
Bad 13% 16% 15% 9% 14% 7% 13% 14% 16% 12% 17% 13% 11%
Terrible 39% 72% 37% 6% 77% 3% 39% 38% 36% 47% 44% 35% 36%
Totals 99%  100% 101% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (995) (325) (402) (268) (296) (239) (422) (262) (165) (186) (211) (386) (212)




Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 10, 2019 - 1000 US adult citizens You

5D. Trump Tweets June 9, 2019 — .....not mentioned in yesterday press release, one in particular, were agreed upon. That will be announced at
the appropriate time. There is now going to be great cooperation between Mexico & the USA, something that didn’t exist for decades. However,
if for some unknown reason...

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 9, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 21% 21% 13% 8% 13% 21% 23% 20% 3% 17% 13%
Good 10% 12% 10% 11% 7% 9% 11% 13% 12% 4% 6% 12%
OK 20% 13% 21% 19% 23% 27% 18% 13% 21% 14% 24% 19%
Bad 13% 12% 12% 14% 16% 15% 11% 12% 12% 22% 15% 10%
Terrible 39% 42% 36% 43% 45% 36% 39% 38% 36% 57% 38% 46%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (731) (461) (534) (219) (225) (344) (207) (710) (128) (109) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 17% 1% 15% 37% 2% 47% 12% 24% 20% 12% 12% 20% 20%
Good 10% 2% 8% 22% 1% 24% 9% 11% 15% 7% 12% 1% 10%
OK 20% 9% 26% 25% 5% 19% 26% 14% 13% 21% 15% 21% 22%
Bad 13% 16% 15% 9% 14% 7% 13% 14% 16% 12% 17% 13% 11%
Terrible 39% 72% 37% 6% 77% 3% 39% 38% 36% 47% 44% 35% 36%
Totals 99%  100% 101% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (995)  (325)  (402)  (268)  (296)  (239)  (422) (262) (165) (186) 211) (386)  (212)




Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 10, 2019 - 1000 US adult citizens You

5E. Trump Tweets June 9, 2019 — .....Mexico was not being cooperative on the Border in things we had, or didn’t have, and now | have full
confidence, especially after speaking to their President yesterday, that they will be very cooperative and want to get the job properly done.
Importantly, some things.....

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 9, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 21% 21% 13% 8% 13% 21% 23% 20% 3% 17% 13%
Good 10% 12% 10% 11% 7% 9% 11% 13% 12% 4% 6% 12%
OK 20% 13% 21% 19% 23% 27% 18% 13% 21% 14% 24% 19%
Bad 13% 12% 12% 14% 16% 15% 11% 12% 12% 22% 15% 10%
Terrible 39% 42% 36% 43% 45% 36% 39% 38% 36% 57% 38% 46%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (731) (461) (534) (219) (225) (344) (207) (710) (128) (109) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 17% 1% 15% 37% 2% 47% 12% 24% 20% 12% 12% 20% 20%
Good 10% 2% 8% 22% 1% 24% 9% 11% 15% 7% 12% 1% 10%
OK 20% 9% 26% 25% 5% 19% 26% 14% 13% 21% 15% 21% 22%
Bad 13% 16% 15% 9% 14% 7% 13% 14% 16% 12% 17% 13% 11%
Terrible 39% 72% 37% 6% 77% 3% 39% 38% 36% 47% 44% 35% 36%
Totals 99%  100% 101% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (995) (325) (402) (268) (296) (239) (422) (262) (165) (186) (211) (386) (212)




Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 10, 2019 - 1000 US adult citizens You

5F. Trump Tweets June 9, 2019 — Another false report in the Failing @nytimes. We have been trying to get some of these Border Actions for a
long time, as have other administrations, but were not able to get them, or get them in full, until our signed agreement with Mexico. Additionally,
and for many yeatrs,....

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 9, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 21% 21% 13% 8% 13% 21% 23% 20% 3% 17% 13%
Good 10% 12% 10% 11% 7% 9% 11% 13% 12% 4% 6% 12%
OK 20% 13% 21% 19% 23% 27% 18% 13% 21% 14% 24% 19%
Bad 13% 12% 12% 14% 16% 15% 11% 12% 12% 22% 15% 10%
Terrible 39% 42% 36% 43% 45% 36% 39% 38% 36% 57% 38% 46%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (731) (461) (534) (219) (225) (344) (207) (710) (128) (109) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 17% 1% 15% 37% 2% 47% 12% 24% 20% 12% 12% 20% 20%
Good 10% 2% 8% 22% 1% 24% 9% 11% 15% 7% 12% 1% 10%
OK 20% 9% 26% 25% 5% 19% 26% 14% 13% 21% 15% 21% 22%
Bad 13% 16% 15% 9% 14% 7% 13% 14% 16% 12% 17% 13% 11%
Terrible 39% 72% 37% 6% 77% 3% 39% 38% 36% 47% 44% 35% 36%
Totals 99%  100% 101% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (995) (325) (402) (268) (296) (239) (422) (262) (165) (186) (211) (386) (212)




Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 10, 2019 - 1000 US adult citizens You

5G. Trump Tweets June 9, 2019 — | know it is not at all 'Presidential’ to hit back at the Corrupt Media, or people who work for the Corrupt Media,
when they make false statements about me or the Trump Administration. Problem is, if you don’t hit back, people believe the Fake News is true.
So we’ll hit back!

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 9, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 22% 21% 15% 9% 13% 21% 27% 21% 1% 18% 13%
Good 11% 12% 12% 10% 8% 12% 13% 10% 12% 5% 8% 12%
OK 20% 14% 20% 20% 25% 25% 17% 15% 21% 15% 21% 24%
Bad 15% 13% 13% 16% 21% 15% 12% 11% 12% 29% 15% 12%
Terrible 37% 38% 34% 39% 37% 35% 37% 37% 34% 51% 38% 39%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (990) (729) (464) (526) (219) (220) (343) (208) (705) (128) (107) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 18% 1% 17% 38% 1% 49% 14% 22% 24% 12% 14% 20% 24%
Good 11% 3% 7% 25% 1% 25% 9% 14% 16% 10% 12% 13% 8%
OK 20% 8% 28% 23% 7% 19% 27% 12% 13% 21% 17% 20% 22%
Bad 15% 21% 13% 9% 18% 5% 15% 14% 14% 13% 17% 15% 12%
Terrible 37% 67% 35% 5% 73% 3% 36% 37% 33% 45% 40% 32% 34%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100%  100%  100%

Unweighted N (990)  (324)  (401)  (265)  (297)  (239)  (419) (259) (164) (187) (210) (385)  (208)




Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 10, 2019 - 1000 US adult citizens You

5H. Trump Tweets June 9, 2019 — ....other than to know he was, and is, a total Loser. When he makes statements about me, they are made up, he
knows nothing!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 9, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 9% 11% 11% 7% 6% 10% 10% 9% 10% 1% 14% 5%
Good 9% 10% 12% 7% 7% 9% 8% 13% 11% 2% 9% 5%
OK 23% 19% 26% 21% 22% 25% 23% 22% 24% 18% 24% 27%
Bad 21% 19% 18% 23% 27% 19% 18% 20% 20% 27% 18% 20%
Terrible 38% 41% 34% 41% 38% 37% 40% 35% 35% 53% 34% 43%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (991) (728) (461) (530) (216) (224) (343) (208) (706) (126) (110) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 9% 0% 7% 22% 1% 25% 7% 13% 11% 5% 6% 11% 12%
Good 9% 3% 9% 17% 2% 19% 6% 12% 11% 3% 9% 11% 11%
OK 23% 7% 30% 33% 4% 35% 27% 17% 21% 23% 22% 25% 23%
Bad 21% 21% 19% 22% 18% 18% 20% 21% 26% 25% 20% 20% 18%
Terrible 38% 68% 36% 7% 76% 4% 39% 37% 31% 44% 43% 33% 36%
Totals 100% 9% 101% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (991)  (324)  (403)  (264)  (295)  (237)  (419) (262) (166) (186) (209) (385)  (211)




Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 10, 2019 - 1000 US adult citizens You

51. Trump Tweets June 9, 2019 — Little @DonnyDeutsch, whose show, like his previous shoebiz tries, is a disaster, has been saying that | had
been a friend of his. This is false. He, & separately @ErinBurnett, used to BEG me to be on episodes of the Apprentice (both were bad), but that
was it. Hardly knew him,..

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 9, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 9% 11% 11% 7% 6% 10% 10% 9% 10% 1% 14% 5%
Good 9% 10% 12% 7% 7% 9% 8% 13% 11% 2% 9% 5%
OK 23% 19% 26% 21% 22% 25% 23% 22% 24% 18% 24% 27%
Bad 21% 19% 18% 23% 27% 19% 18% 20% 20% 27% 18% 20%
Terrible 38% 41% 34% 41% 38% 37% 40% 35% 35% 53% 34% 43%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (991) (728) (461) (530) (216) (224) (343) (208) (706) (126) (110) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 9% 0% 7% 22% 1% 25% 7% 13% 11% 5% 6% 11% 12%
Good 9% 3% 9% 17% 2% 19% 6% 12% 11% 3% 9% 11% 11%
OK 23% 7% 30% 33% 4% 35% 27% 17% 21% 23% 22% 25% 23%
Bad 21% 21% 19% 22% 18% 18% 20% 21% 26% 25% 20% 20% 18%
Terrible 38% 68% 36% 7% 76% 4% 39% 37% 31% 44% 43% 33% 36%
Totals 100% 99% 101% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (991)  (324)  (403)  (264)  (295)  (237)  (419) (262) (166) (186) (209) (385)  (211)




Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 10, 2019 - 1000 US adult citizens You

5J. Trump Tweets June 9, 2019 — Just watched the Great @Rick24Barry, Basketball Hall of Famer, on the @marklevinshow @FoxNews. A
wonderful interview of a very smart and interesting guy by the man, Mark Levin, who has the humber one bestselling book, Unfreedom of the
Press. Two Winners!

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 9, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 19% 17% 14% 6% 13% 19% 21% 17% 5% 16% 14%
Good 14% 16% 14% 15% 15% 13% 13% 17% 16% 6% 12% 12%
OK 35% 28% 34% 36% 41% 38% 34% 27% 36% 32% 32% 40%
Bad 14% 14% 15% 13% 17% 15% 11% 15% 12% 22% 19% 12%
Terrible 22% 23% 20% 23% 21% 22% 23% 21% 19% 36% 21% 23%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (977) (717) (456) (521) (216) (221) (339) (201) (692) (127) (109) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South = West
Great 15% 3% 12% 33% 3% 43% 12% 20% 17% 9% 14% 16% 21%
Good 14% 4% 11% 30% 3% 31% 14% 12% 18% 12% 15% 18% 7%
OK 35% 29% 44% 29% 25% 25% 39% 34% 25% 33% 36% 33% 38%
Bad 14% 24% 12% 6% 24% 1% 1% 16% 21% 21% 13% 12% 12%
Terrible 22% 40% 22% 2% 45% 1% 24% 18% 19% 25% 22% 21% 21%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99%
Unweighted N (977) (318) (397) (262) (292) (233) (412) (255) (164) (180) (2086) (380) (211)
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5K. Trump Tweets June 9, 2019 — Watched MSNBC this morning just to see what the opposition was saying about events of the past week. Such
lies, almost everything they were saying was the opposite of the truth. Fake News! No wonder their ratings, along with CNN, are WAY DOWN. The
hatred Comcast has is amazing!

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 9, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 14% 18% 16% 12% 7% 12% 17% 20% 16% 3% 16% 9%
Good 8% 10% 8% 7% 4% 8% 7% 13% 9% 4% 6% 11%
OK 24% 18% 27% 21% 28% 27% 24% 16% 25% 16% 23% 26%
Bad 16% 14% 13% 18% 24% 17% 12% 12% 14% 24% 16% 12%
Terrible 39% 41% 36% 42% 38% 37% 41% 40% 36% 54% 39% 42%
Totals 101% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (997) (732) (464) (533) (220) (225) (343) (209) (710) (127) (110) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 14% 1% 12% 31% 1% 40% 10% 19% 17% 9% 10% 15% 20%
Good 8% 1% 6% 18% 1% 20% 6% 9% 11% 6% 10% 8% 6%
OK 24% 8% 30% 33% 5% 28% 28% 16% 21% 21% 21% 26% 24%
Bad 16% 19% 16% 11% 16% 8% 15% 17% 16% 19% 19% 14% 13%
Terrible 39% 70% 37% 7% 77% 4% 40% 39% 34% 45% 41% 36% 37%
Totals 101% 99% 101%  100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 99%  100%

Unweighted N (997)  (324)  (405)  (268)  (295)  (241)  (422) (261) (166) (187) (212) (387)  (211)
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6. Tweeting Appropriate

Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 28% 32% 34% 22% 18% 28% 30% 33% 32% 8% 24% 20%
Inappropriate 58% 57% 52% 64% 62% 54% 58% 60% 54% 80% 61% 57%
Not sure 14% 11% 14% 14% 20% 18% 12% 7% 14% 12% 15% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (997) (733) (465) (532) (219) (224) (345) (209) (711) (127) (109) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Appropriate 28% 6% 26% 54% 6% 65% 25% 32% 35% 22% 23% 30% 34%
Inappropriate 58% 90% 56% 27% 92% 17% 60% 59% 55% 67% 65% 54% 51%
Not sure 14% 4% 18% 19% 2% 18% 15% 10% 10% 11% 12% 16% 14%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%  100% 99%
Unweighted N (997) (324) (405) (268) (296) (241) (421) (262) (166) (187) (212) (387) (211)
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7. Should Trump Tweet

Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 35% 40% 43% 27% 30% 36% 36% 37% 39% 15% 33% 33%
No 53% 50% 44% 61% 53% 50% 52% 57% 50% 71% 53% 48%
Not sure 12% 10% 12% 12% 18% 13% 12% 6% 11% 14% 14% 19%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (732) (464) (532) (218) (224) (345) (209) (710) (127) (109) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 35% 13% 31% 65% 12% 74% 29% 40% 51% 30% 33% 35% 41%
No 53% 78% 53% 24% 80% 16% 58% 51% 40% 59% 58% 51% 45%
Not sure 12% 8% 17% 10% 8% 10% 13% 9% 8% 10% 9% 14% 14%
Totals 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%  100%
Unweighted N (996) (325) (404) (267) (296) (241) (421) (262) (165) (186) (212) (387) (211)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

June 9 - 10, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.359 to 2.522,
with a mean of one and a standard deviation of 0.294.

1000

+ 3.2% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

62 questions not reported.

You
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